

ДИАЛОГ

Газета
МБОУ «Гимназия № 6» г.
Прохладного
Выпуск №3 ноябрь 2025г.
Главный редактор и
ответственная за выпуск
Варитлова А.Б

В этом выпуске:	
4 Ноября- всероссийский праздник.Краткая история праздника Дня народного единства в России.	C-1
Традиционный конкурс –дефиле «Осенняя шляпка 2025г.»	C-2
Интервью юных репортеров кружка «Журналистика» на конкурсе- дефиле «Осенняя шляпка 2025г. »	C2-3
Информационный библиотечный час на тему «Наркомания, табакокурения, алкоголизм и подростки».	C-3
Фестиваль агитбригад. День Матери в МБОУ« Гимназия №6». Праздничный концерт.	C-4

4 Ноября - всероссийский праздник.

Краткая история праздника Дня народного единства в России



Ежегодно в России отмечается День народного единства, дата празднования которого **4 ноября**. Это большой государственный праздник для всей страны. Он был утверждён Федеральным Законом, подписанным в 2004 году президентом Российской Федерации Владимиром Путиным, и уже в 2005 году вся страна отметила всенародный российский праздник. А инициативу утверждения внёс Межрелигиозный совет России, лидерами которого являются представители государства.

Предложение Межрелигиозного совета, отмечать праздник именно 4 ноября, было внесено не просто так. Дата празднования связана с трагическими событиями 1612 года, когда столица Российской Федерации-

Москва была освобождена от интервентов из Польши. Сегодня в Российской Федерации проживает 195 народностей и народов, которые относятся к различным религиозным течениям. Каждый человек, проживающий в России, может с лёгкостью ответить, когда День народного единства, а задачей праздника является сводить к единению всех людей, проживающих в

России. Во время празднования народ России чествует освободителей Москвы и выражает свою гражданскую позицию – желание мира в собственной стране и процветания государства. Сопровождается празднование политическими митингами и торжественными мероприятиями.

Ученица 10 «Б» класса, Яцук Лариса и Илфанова Седа



Традиционный конкурс-дефиле «Осенняя шляпка 2025г.»

Наступила золотая осень, и коридоры нашей гимназии наполнились яркими красками осенних листьев и праздничным настроением.

В МБОУ "Гимназия №6" каждый год мы проводим традиционный конкурс-дефиле "Осенняя шляпка" среди 1- 11 классов, посвящённый этому прекрасному сезону.

Цель традиционного конкурса, который в этом году проходил в 26-й раз — не только выявить талантливых ребят, но и сплотить коллектив, развить чувство вкуса и эстетическое восприятие, а также подарить яркие впечатления и положительные эмоции участникам и зрителям.



Подготовка у ребят началась задолго до самого дефиле. Ученики вместе с родителями и классными руководителями создали настоящие шедевры, украсили шляпы листьями, ягодами, веточками и цветами.

И вот наступил самый волнующий момент — показ моделей перед зрителями. Модели вышли на сцену, демонстрируя свои творения, улыбаясь и радуя зрителей своим талантом и артистизмом.

Участие детей, педагогов и родителей в конкурсе-дефиле «Осенняя шляпка» становится отличным способом проявить свою креативность и внести вклад в культурную жизнь гимназии.

Для нас традиционный конкурс-дефиле "Осенняя шляпка" — это не просто развлечение, а важное событие, которое приносит радость и вдохновение каждому участнику. Пусть осень подарит всем вдохновение и яркие эмоции!!!



Варитлова А.Б., главный редактор газеты «Диалог»

Интервью юных репортёров кружка «Журналистика» на конкурсе-дефиле «Осенняя шляпка 2025г. »

Всем известно, праздник — это всегда удивительные чудеса, волшебные краски и звонкий смех детей. Особенno положительные эмоции у наших учащихся вызывают мероприятия, в подготовке которых плечом к плечу участвуют и родители, и дети, и конечно классные руководители.

В МБОУ «Гимназия №6» с 10 по 17 ноября 2025 года прошёл конкурс-дефиле «Осенняя шляпка





"Осенняя Шляпка 2025"

2025г» среди обучающихся 1-11 классов. 🍁🍁🍁

Жюри, зрители и гости получили мощный заряд энергии и эмоций, который оставил позитивный след в их душах.🎩⚽️🎓🍁🔥🔥🔥

После завершения традиционного конкурса - дефиле наши юные репортёры кружка " Журналистика " взяли интервью у участников конкурса по подготовке и проведению конкурса и получили исчерпывающие ответы на свои вопросы. Огромное спасибо ребятам за участие в опросе!



Богомягкова Кристина, ученица 9 «Г» класса

Информационный библиотечный час на тему «Наркомания, табакокурения, алкоголизм и подростки»



19 ноября в гимназическую библиотеку были приглашены обучающиеся 7-х классов на информационный час «Истинные ценности, ложные увлечения», посвященный теме «Наркомания, табакокурения, алкоголизм и подростки». Часто рассуждая о том, что мы живём в XXI веке, мы забываем о том, что проблема распространения и употребления наркотиков в России является общенациональной, требующей незамедлительных действий со стороны государства. Библиотекарь Сердюкова О.И. рассказала о последствиях приёма наркотиков, о том, какой облик человека, постоянно принимающий наркотическое зелье. Человек, принимающий наркотики вызывает у окружающих не только чувство жалости и отвращения. Библиотекарь Андриянова О.А. задала гимназистам вопрос «Как по – вашему, почему люди принимают наркотики? Ребята активно отвечали на вопросы в ходе дискуссии и высказывали своё мнение.



Продолжая урок библиотекари рассказали об истории развития виноделия и спиртных напитков, о проблемах алкоголизма детей, об ответственности за распитие и появление несовершеннолетних в нетрезвом виде. В конце мероприятия гимназисты пришли к выводу, что наркомания, табакокурения и алкоголизм среди подростков и молодёжи – это реальный факт. Наркотики приносят вред прежде всего здоровью человека, что наркомания – это пустые глаза, оживляющие только при виде шприца., это горе миллионов отцов и матерей, это – разрушенные семьи, невостребованные таланты, преданные чувства, сломанные судьбы!

Жизнь – это дар, который даётся единожды. Нужно жить красиво, радовать своим успехом в учёбе, жизни, вести здоровый образ жизни.



**Андриянова О.А.,
педагог-библиотекарь
МБОУ «Гимназия №6»**



Фестиваль агитбригад



20 ноября состоялся городской фестиваль агитбригад "Шаг за шагом в здоровое будущее".

Команда гимназии "Друзья" в составе

- ✓ Помогаева Валерия
- ✓ **Лебедева Анастасия**
- ✓ Тлупов Ислам
- ✓ Петросян Вячеслав
- ✓ Зимарева Яна
- ✓ Пискаева Мария
- ✓ Мурсалов Гусейнбек
- ✓ **Рассказов Кирилл**

Рассказов Кирилл хорошо выступила и получила Диплом за участие и памятный приз - комплект мячей. Участники команды передали приз учителям физической культуры.



Варитлов Беслан и Кушхов Ислам, ученики 7 «В» класса.

День Матери в МБОУ « Гимназия №6». Праздничный концерт



28 ноября в МБОУ "Гимназия №6", прошёл праздничный концерт, посвящённый Дню Матери. Дети приготовили удивительные выступления, полные искренних эмоций и творчества.

Для матерей были прочитаны стихотворения, показаны театрализованные сценки. Незабываемым подарком стали национальные танцы от брата и сестры Ахматовых и от образцового ансамбля "Ассорти", отражающие любовь и уважение к матерям.

Особенную атмосферу создали эмоциональные поздравления учеников 3А и 2А классов. Это было особенно ценно и значимо для матерей, ведь каждая строка песен выражала чувства любви и признательности.

Гостями мероприятия стали многочисленные мамы, бабушки, учителя и гости гимназии. Атмосфера была теплой и душевной, наполняющей сердца каждого присутствующего чувством благодарности и радости.



МБОУ «Гимназия №6» благодарит педагогов, родителей и самих ребят за подготовку мероприятий, творчество и участие. Благодаря их усилиям праздник получился ярким, красивым и неповторимым событием жизни гимназии.

Дикинова Динара, ученица 9 «Б» класса



Редакционная коллегия:

- Мимнонова Виктория
- Япина Виктория
- Варитлов Беслан
- Богомягкова Кристина
- Яцук Лариса
- Дикинова Динара
- Илфанова Седа

2025